

**PROCES VERBAL AL ȘEDINȚEI DE CONSILIU
DIN 22 SEPTEMBRIE 2021**

Conform Dispoziției nr. 120/15.09.2021, primarul comunei Obreja a convocat în ședință ordinară Consiliul local al comunei Obreja în sala de ședințe a consiliului local în data de 22.09.2021, ora 18:00.

Președintele de ședință dă citire ordinii de zi, care este următoarea:

1. Aprobarea procesului verbal de la ședința anterioară.
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici actualizați, respectiv aprobarea finanțării de la bugetul local pentru cheltuielile neeligibile pentru proiectul: „Canalizare menajeră și stație de epurare localitatea Obreja, județul Caraș-Severin”

Inițiator proiect: Primarul comunei Obreja, Peia Ion

3. Proiect de hotărâre privind aprobarea reparării jgheburilor la școlile și căminele culturale de pe raza comunei Obreja

Inițiator proiect: consilier local Gheorghevici Nicolae Alin

4. Proiect de hotărâre privind aprobarea realizării unei rigole în satul Iaz, în aval de biserica ortodoxă, din dreptul imobilului cu nr. 87(Metea Carmen), până în dreptul imobilului cu nr. 102(Naia Ruvilă Maria Cristina), pe o lungime de 250 m, în valoare de 165,863 lei(TVA inclus)

Inițiator proiect: consilier local Briceag Naia Florentin Eugen

5. Informarea primarului

Supusă spre aprobare, ordinea de zi se aprobă de către toți consilierii prezenți la ședință.

Se trece la punctul 1 de pe ordinea de zi, aprobarea procesului verbal de la ședința anterioară, proces verbal aprobat de către toți consilierii prezenți la ședință.

La punctul 2 pe ordinea de zi se află înscris Proiectul de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici actualizați, respectiv aprobarea finanțării de la bugetul local pentru cheltuielile neeligibile pentru proiectul: „Canalizare menajeră și stație de epurare localitatea Obreja, județul Caraș-Severin”. În urma dezbaterilor, acest proiect de hotărâre este adoptat cu unanimitate de voturi de către toți consilierii prezenți la ședință.

La punctul 3 pe ordinea de zi se află înscris Proiectul de hotărâre privind aprobarea reparării jgheburilor la școlile și căminele culturale de pe raza comunei Obreja. În urma dezbaterilor, acest proiect de hotărâre este adoptat cu unanimitate de voturi de către toți consilierii prezenți la ședință.

La punctul 4 pe ordinea de zi se află înscris Proiectul de hotărâre privind aprobarea realizării unei rigole în satul Iaz, în aval de biserica ortodoxă, din dreptul imobilului cu nr. 87(Metea Carmen), până în dreptul imobilului cu nr. 102(Naia Ruvilă Maria Cristina), pe o lungime de 250 m, în valoare de 165,863 lei(TVA inclus). În urma dezbaterilor pe marginea acestui proiect, consilierii hotărăsc amânarea acestui proiect de hotărâre pentru o ședință viitoare.

Nemaifiind alte probleme de discutat, primarul comunei Obreja și președintele de ședință mulțumesc consilierilor pentru participarea la ședință și declară închise lucrările acestei ședințe.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
LUCACI TRÂNDAFIR FLORIN**



**SECRETAR GENERAL,
ARȘOVAN TEODOR**

